

浙皖小记者军事科技夏令营  
欢乐结营

分组发放结营证书

5天时间  
我们学会独立、感恩

2015浙皖小记者军事科技研学夏令营圆满落幕

□ 实习生 高园好 胡田田  
记者 董艳芬 李皖婷/文 周诚/图

“5天的夏令营里，我不仅学会了独立，而且还学会了相互信任和团结协作。”

“感恩父母平时为我们所做的一切，爸爸妈妈，我爱你们！”

“我明白了要做好一件事情，必须坚持！”

……

昨日，在每一位营员真挚的感言与分享中，由市场星报社联合萧山日报主办的首届“2015浙皖小记者军事科技研学夏令营”圆满落幕。孩子们在夏令营每天不同的活动中，不仅收获了知识，更收获了快乐。临近离别，孩子们依依不舍，开心约定：继续保持联系噢！



参观合肥海洋馆



听完感恩教育哭成一片，认识到平时的不足

## 丰富多彩，活动欢乐多

与武警官兵一起军事训练，与海狮、海豚亲密接触，亲眼见证“教科书”诞生的全过程，穿宇航服拍照留念，与机器人下棋、掰手腕，在“月球”上体验太空漫步，在军营里摸摸真枪……5天的夏令营，丰富多彩的内容深深吸引了孩子们的目光，每天的主题活动中，大家围着老师问个不停，不时掏出笔记本记录着。在这里，孩子们的好奇心得到极大的满

足。

孩子们天性喜欢小动物，第三天的合肥海洋馆之旅中，大海狮“杰瑞”成了小记者们的最爱。台上秀“球技”，表演中国“一指禅”，引得看台上小记者捧腹大笑，拍手叫好。

“老师，我以后还能再见到你吗？”这是夏令营最后一天，孩子们说的最多的几句话。

## 5天时间，孩子们长大了

回望过去的5天，孩子们从陌生到熟悉，从拘谨到放松，从个体到协作，他们在夏令营每天的主题活动中得到了成长和提高，不仅学到了知识，而且更懂得了许多人生的哲理。

“生命中有这样一个人，她知道你最喜欢吃什么，知道你穿多大的鞋子，你生病了她会照顾你，可终有一天她会离去……”感恩报告会上，老师的一番话让现场不少小记者抹起了眼泪，感恩父母为自己所做的一切。

昨日下午，满载着小记者的大巴停在了市场星报社门口，车旁站满了早已等候多时的家长们。家长们接到孩子，看到孩子写给自己的信，都真实地感受到了孩子的成长，纷纷在夏令营的QQ交流群里发来感谢信。

升级全国区域金融中心  
合肥拟引进  
10家世界知名银行

星报讯(记者 任金如) 市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥市金融办获悉，近日，中国银监会安徽监管局下发关于银行业支持合肥市经济发展和转型升级的指导意见，力争到2020年，引进8~10家世界知名外资银行分行落户合肥，促进合肥逐渐成为影响全国的区域金融中心。

在发展目标上，合肥银行业发展规模力争在2014年基础上实现“三个翻番”，即：资产规模实现翻一番，迈上3万亿元台阶；存款规模实现翻一番，突破2万亿元大关；贷款规模实现翻一番，余额达到1.8万亿元。以银行业为主体的金融业增加值占生产总值比重达到8%左右，基本达到一线城市金融发展标准。银行业金融机构人均创利、吸纳就业和税收贡献能力显著增强，银行产业逐步发展成为功能强大、服务高效、开放度高、竞争力强的支柱型产业。

此外，促进合肥市逐步发展成为引领全省、对接长三角、辐射中部、影响全国的区域金融中心。大力支持省外银行业金融机构将合肥作为进入安徽乃至中部地区的首选地。指导广发、渤海银行合肥分行尽早开业，积极协调平安银行、恒丰银行、浙商银行设立分支机构，争取尽快实现全国性股份制银行在肥全部落地。加强与渣打银行、华侨银行、新韩银行等外资银行联系沟通，争取到2020年，引进8~10家世界知名外资银行分行落户合肥，集聚发展近50家银行业金融机构。

制定合肥市普惠金融中长期发展规划，通过迁址、新设等方式向滨湖新区等新兴城市功能区增设网点，优化城区网点设置，并支持中小商业银行有序、规范设立社区支行、小微支行，在全省率先实现重点城市社区金融机构全覆盖。

## 合肥创业故事

乡村土菜  
获得国字号“身份证”

□ 徐梅生

近日，在庐江地方特色菜肴摸底统计时，泥河镇的明珠老鹅馆像一颗醒目的明珠，璀璨夺目。乡村地道土菜，获得了国家工商行政管理总局商标局申请注册的先明土鹅王土菜世家商标，实属不易。笔者带着一些好奇，走进这家土菜馆。

从上午十点多钟踏进屋里时起，身材微胖的张先明就没有停下来的迹象，一会招呼客人，一会动手在大铁锅里翻炒。“为了获得土菜世家认证，我在北京一家宾馆住了三天，硬是烧了一百多道土菜，评委现场品尝，然后打分。”张先明说。

今年42岁的张先明是庐江县泥河镇竹元村张墩村民组一位普通的农民，家里兄弟姐妹六个，住在圩区，那时候防汛基础设施差，只要一暴雨，他家里就没有收成，家庭经济捉襟见肘。8、9岁时，他在外面要饭两年多。

1986年，刚满14岁的张先明就被父母送到泥河街道学厨师。1988年，他开了一家名叫亚泰的饭店，肉圆锅子、鸡血锅子是当时的主打菜。后来，由于母亲在家养了50多只土鹅卖不掉，他才开始考虑烧鹅。由于建新房，家里用的3.6万元全是欠款，小饭店菜肴也没什么特色，生意很不景气。1990年，未满18岁的他向人借了500元南下广东走上学习路。“我记得两天吃一顿炒面，连续一个多月都睡天桥底下的墩子，真是还不如要饭的。”张先明回忆往事，表情有些沉重。

跑了100多家宾馆和饭店，张先明终于在庐江汤池一个老板的宾馆安了身，承担洗碗、扫地等打杂的差事。之后，他有了为内部40余名员工烧菜的机会，他的厨艺逐渐显露，获得老板的肯定。慢慢地，他晋升成二级厨师，后又成了大厨和厨师长。期间，他用心琢磨当地厨艺，结合老家技艺，不断提升自己，还几次参加过当地厨艺大赛，并获得了两个二等奖。1997年，他又到合肥长江饭店学习。之后，上海、马鞍山等20多个省内外的大小城市饭店，都有他学习过的足迹。他始终抱着一个目标，就是最终得回家继续做自己的产业。

2005年，他将自己的饭店改为明珠老鹅馆，综合自己掌握的知识，花费近万元作料费用，研究烧鹅配方，自己一口口地尝试，确定浓淡与重轻。经过多年的尝试和研究，他的烧鹅光作料就有20多味，有三味还需要从四川购买。他的鹅馆终于迎来了丰收季，回头客多了，省内外食客找上门来，还有路过及来本地办事的新加坡、美国以及加拿大的顾客都来了。

2006年，张先明的先明土鹅王土菜世家获得中国国家工商行政管理总局商标局的认定。如今，他正打算走规模化、标准化生产的路子，做大做强这份产业。

花卉租赁  
蜀景市政园林主营： 花卉租赁  
市政工程施工  
园林工程施工联系电话：0551-63421056  
15856916313 13956905455